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a) Vypocitejte, kolik krychlovych metru zeminy bylo tieba vykopat v rovném terénu
pro vybudovani sklepniho prostoru novostavby rodinného domu.
Tento prostor mél tvar pravidelného ¢tyrbokého hranolu se ¢tvercovou podstavou,
jejiz strana mela délku 12 m a ktery byl hluboky 1,5 m.

b) Objem vykopané zeminy se nakyptenim zvétsil o 10 %. Kolik jizd s traktorovym
valnikem nalozenym pramérmeé 2.5 m? nakypiené zeminy musel traktorista vykonat,
nez ji vSechnu odvezl?

Na korb¢ nakladniho auta s nosnosti 2 t je nalozeno 40 borovych tramu tvaru kvadru
g 5 : kg . 5
srozmery 15 cm, 15 cm a 4 m. Hustota borového dreva je 500 — . Nebyla prekrocena
e
nosnost nakladniho auta?
Vnitini ¢ast bazénu na zahradé chaty pana Prochazky ma tvar kvadru s rozméry 6 m,
4 ma0.8 m. Je oblozena ¢tvercovymi dlazdicemi. Strana kazdé dlazdice véetné sitky

okolni spary ma délku 15,2 cm. Kolik dlazdic bylo spotiebovano na jeji oblozeni,
jestlize jejich tvarova Gprava i s odpadem si vyzddaly zvySeni jejich poctu 0 6 %?

7. Podstavou ¢tytbokého hranolu je pravouhly lichobéznik ABCD se stranami, |AB| =
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= 11 em, [ BC| = 12,5 cm, |CD| = 7,5 cm. Pravy uhel je u vrcholu D této podstavy.
Vyska hranolu se rovna 15 cm. Vypocitejte objem tohoto hranolu v litrech a povrch
v decimetrech ¢tverecnych.

Polomér podstavy valce se rovna 3,5 cm. Urcete vysku valce, jestlize jeho sit je tvo-
fena dvéma kruhy a plast’ valce ma tvar ¢tverce.

K vylepovani plakatt slouzi plast’ valce vytvoreny péti studni¢nimi skruzemi s vnéj$im
prumérem 1 m a vyskou 0,5 m. Urcete obsah vylepovaci plochy.

Vypocitejte primeér d podstavy valce, jehoz plast vytvoiime bez prekryvani z kreslici
¢tvrtky s rozméry 21 ecm a 29,6 em (podstavu valce obepina delsi strana ctvrtky).

Vypocitejte polomér podstavy valce vysokého 3 dm, jestlize obsah jeho podstavy ma
stejnou velikost jako obsah jeho plaste.

Pomér hmotnosti vyztuhy ocelovymi ,,pruty™ a betonu jednoho z 10 nosnikt podpira-
jicich dalni¢ni viadukt je 2 : 15. Nosnik je vysoky 25 m a prumér jeho podstavy je
2 m. Urcéete hmotnost ocelové vyztuhy a hmotnost betonu v jednom nosniku. Hustota

pouzitého betonu je p =3 600 :;—E




